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Regeni tkoli:
1) chlor — Chlorum, jod — Iodum, brom — Bromum, fluor — Fluorum
2) a) 4 HCl + MnO; — 2 Cl, + MnCl, + 2 H,O
b) KBr + AgNO; — AgBr + KNO3
¢) CaF; + H,SO4 — CaSO4 + 2 HF (lepta sklo)
3) Sublimace (pfechod ze skupenstvi pevného do plynného) a pak desublimace (pfechod ze skupenstvi
plynného do pevného)
4) F=750 N=750 kg ms?
m=_ xkg
F=mg
F_ 750N  750kgms”

g 98lms”  98lms~
Bratr (nebo pfitel), ktery je pfitahovan k Zemi silou 750 N, vazi 76,4 kg.
5) Vsechny uvazované prvky tvofi molekuly o stejném poctu atomit: F», Clp, Br, L. Staéi tedy porovnat pouze
hmotnosti jednotlivych atomt, resp. relativni atomové hmotnosti danych Ctyi prvkd. Nejvétsi relativni
atomovou hmotnost (a proto i nejvétsi hmotnost molekul) ma molekula jodu.

=76,4kg



